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وزارة الفلاحة والصيد البحري والتنمية القروية والمياه والغابات
MINISTÈRE DE L’AGRICULTURE, DE LA PÊCHE MARITIME
DU DÉVELOPPEMENT RURAL ET DES EAUX ET FORÊTS
قطاع الصيد البحري
DÉPARTEMENT DE LA PÊCHE MARITIME
الشؤون العامة والقانونية  مديرية
DIRECTION DES AFFAIRES GÉNERALES ET JURIDQUES


[bookmark: _GoBack]DRH/SGCFCF                                                                                                                                                       Rabat, le : 


A 
Monsieur le Secrétaire Général de l’Organisation Africaine-Asiatique pour le Développement rural 
-AARDO-


Objet : Lettre de recommandation.

            
 	Par la présente, j’ai l’honneur de vous recommander M./Mme.(Nom& Prénom)  désigné(e) par le Ministère de l’Agriculture , de la Pêche Maritime, du Développement                          Rural et des Eaux et Forêts -Département de la Pêche Maritime-, remplissant les conditions                         requises pour  participer à  la formation en ligne sous le thème « Value Chain Management in Fisheries »de formation , organisée par votre Organisation , en collaboration avec l’ICAR- Institut Central de la Technologie Halieutique (CIFT), à Kochi en Inde durant la période du                                      13 au 16 Septembre 2021.
            
            Le candidat précité occupe (poste), (citer les projets et les réalisations professionnelles), titulaire (diplôme), maitrise la langue anglaise à l’oral comme à l’écrit et il est également familiarisé avec les Technologies de l’Information et de la Communication « T.I.C ». En parallèle, il/elle (citer les compétences professionnelles et les qualités personnelles), et remplit les conditions requises pour participer à ladite formation.


           Veuillez agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations les plus distinguées.
Signature du Chef hiérarchique immédiat
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